
Stypendium MKiDN dla Karoliny
Kuchno

W październiku 2015 roku Karolina Kuchno (IVA
LP) otrzymała stypendium Ministra Kultury i
Dziedzictwa  Narodowego  za  osiągnięcia
artystyczne  w  roku  szkolnym  2014/15.

Uroczystość  wręczenia  stypendiów  odbyła  się  w  dniu  24
listopada  2015  r.  w  Sali  Balowej  Zamku  Królewskiego  w
Warszawie.

Karolinie Kuchno serdecznie gratulujemy nagrody.

 

Od lewej: G.
Tomczyk (n. rys.

i mal. ZSP
Lublin), K.

Kuchno, K. Dąbek
(dyr ZSP Lublin)

Od lewej: K.
Kuchno, P. Dyda

(IVA LP ZSP
Lublin)

K. Kuchno, G.
Tomczyk
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 Galeria na flickr.com

„Czwórka”  w  lubelskim
plastyku

W dniu 9 listopada 2015 roku Polskie Radio
„Czwórka”  było  gościem  w  Zespole  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie.  Ekipa
dziennikarzy przeprowadziła  z uczniami i
nauczycielami rozmowy na temat kształcenia

i funkcjonowania naszej szkoły. W wywiadach poruszane były
jedne z najbardziej aktualnych kwestii, np. jakie perspektywy
zawodowe mają nasi absolwenci?

Wizycie  „Czwórki” towarzyszyły liczne konkursy i fotobudka, w
której  można  było  zrobić  pamiątkowe  zdjęcia.  Został  także
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rozegrany  mecz  siatkówki  miedzy  uczniami  Ogólnokształcącej
Szkoły Sztuk Pięknych i Liceum Plastycznego.  Przypominamy, że
obie szkoły wchodzą w skład ZSP w Lublinie.

Listopadowa  wizyta  rozgłośni  radiowej  stała  się  źródłem
powstania cyklu audycji radiowych, które można wysłuchać na
portalu „Czwórki”. Tam też znajduje się relacja z przebiegu
spotkania.

E.K.
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 Czwórkowy Turniej Szkolny w Lublinie  [W:] CZWÓRKA 

Konkurs  Rysunek  Miesiąca  X
2015

 Stowarzyszenie Lubelski Plastyk

Laureat:

Emilia Sieńko

(klasa IIIA LP)

nauczyciel Zdzisław Kwiatkowski

format B1

Lublin, dnia 20.10.2015 r.

Protokół
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Dnia  20.10.2015  r.  w  Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  C.K.
Norwida w Lublinie odbyły się obrady Jury dotyczące wyboru
najlepszej pracy rysunkowej w konkursie na „Rysunek Miesiąca”
– edycja październik 2015.

W skład Jury weszli nauczyciele – członkowie Rady Artystycznej
ZSP w Lublinie:

Krzysztof Dąbek – dyrektor ZSP w Lublinie1.
Marta Wasilczyk2.
Andrzej Mazuś3.
Waldemar Arbaczewski4.
Zdzisław Kwiatkowski5.
Matylda Bijas6.
Alicja Kuśmierczyk7.

Na konkurs wpłynęło 11 prac.

Jury głosowało na prace następujących uczniów:

Emilia  Sieńko,  kl.  III  A  –  3  głosy,  nauczyciel  Z.
Kwiatkowski,
Anna  Dyrak,  kl.  IV  A  –  2  głosy,  nauczyciel  Z.
Kwiatkowski,
Agata Smalec, kl. IV A – 1 głos, nauczyciel M. Bijas,
Jewgienia Władimirowa, kl. III A – 1 głos, nauczyciel L.
Duma.

Na konkurs wpłynęły również prace uczniów:

Agaty Zabali (2 rysunki), kl. IIIA, nauczyciel L. Duma,
Karoliny Kuchno, kl. IV A, nauczyciel G. Tomczyk,
Karoliny Dyda, kl. III A, nauczyciel M. Bijas,
Adrianny Wiśniewskiej, kl. III A, nauczyciel M. Bijas,
Jana Cieślaka, kl. III A, nauczyciel M. Bijas,
Jakuba Zięcia, kl. III A, nauczyciel M. Bijas.

Jury przyznało nagrodę w wysokości 200 zł. EMILII SIEŃKO z kl.
IIIA Liceum Plastycznego w Lublinie



Protokołowała
Jolanta Jarosińska

Pozostałe prace, które wpłynęły na konkurs, format B1

Anna Dyrak, IVA,
n. Z. Kwiatkowski

Agata Zubala,
IIIA, n. L. Duma

Ada Wiśniewska,
IIIA, n. M. Bijas

Agata Smalec,
IVA, n. M. Bijas

Agata Zubala,
IIIA, n. L. Duma

Jakub Zięcik,
IIIA, n. M. Bijas

Jan Cieślak,
IIIA, n. M. Bijas

Jewgienia
Władimirowa,

IIIA, n. L. Duma

Karolina Dyda,
IIIA, n. M. Bijas
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Karolina Kuchno,
IVA, n. G.
Tomczyk

Jesienne  Debiuty  Poetyckie
2015

Oliwia  Dryło,  uczennica  klasy  IIA  Liceum
Plastycznego w Zespole Szkół Plastycznych im.
C. K. Norwida w Lublinie znalazła się wśród
nagrodzonych  na  XVIII  edycji  konkursu
„Jesienne  Debiuty  Poetyckie”.

Jury,  w  skład  którego  wchodzili  m.in.  członkowie  Związku
Literatów Polskich, wybierało spośród 183 wierszy przysłanych
na konkurs. W dniu 27 października 2015 roku miała miejsce
uroczysta gala, na której wręczone zostały nagrody i odbył się
koncert Janka Samołyka.

Od lewej: Ewa Wrona (nauczyciel języka polskiego w ZSP w Lublinie), Oliwia Dryło

Na marginesie można dodać, że Oliwia pełni funkcję redaktor
naczelnej naszej szkolnej gazety „Ramota”.
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Gratulujemy nagrody.

E.K.

Ź r ó d ł o :  f a c e b o o k . c o m / l u b e l s k i p l a s t y k  [ o n l i n e ] .  [ d o s t ę p

2015.11.04]  https://www.facebook.com/lubelskiplastyk

 

 

Stypendium  Prezesa  Rady
Ministrów 2015

Dnia  14  października  2015  roku  w
Kancelarii  Prezesa  Rady  Ministrów  w
Warszawie odbyły się uroczystości święta
Komisji  Edukacji  Narodowej.  W  obchodach
brali  udział  uczniowie  i  nauczyciele  z
całej  Polski.  Wśród  reprezentantów
województwa lubelskiego obecna była Oliwia

Dryło, która otrzymała stypendium Prezesa Rady Ministrów na
rok szkolny 2015/2016 za wysokie osiągnięcia w poprzednim roku
szkolnym. Oliwia jest uczennicą klasy IIA Liceum Plastycznego
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w Zespole Szkół Plastycznych im. C. K. Norwida w Lublinie.
Od lewej: premier Ewa Kopacz, Oliwia Dryło

Na  uroczystości  KEN  przybyli,  m.  in.  premier  Ewa  Kopacz,
marszałek  senatu  Bogdan  Borusewicz  oraz  minister  Edukacji
Narodowej  Joanna  Kluzik-Rostkowska.  Po  przemówieniu  Pani
Premier nastąpiło wręczenie dyplomów. Otrzymali je najlepsi
uczniowie szkół ponadgimnazjalnych w kraju.

Oliwii  Dryło  serdecznie  gratulujemy  i  życzymy  dalszych
sukcesów.

E.K.

 

Obchody  85-lecia  Lubelskiego
Plastyka

Obchody  jubileuszu  85-lecia  szkoły,
przypadły  w  tym  roku  na  miesiąc
październik.  Składały  się  na  nie
wydarzenia o charakterze oficjalnym – w
tym wręczenie medali, odznaczeń, nagród,

artystycznym  –  wystawy  absolwentów  i  uczniów  oraz  mniej
oficjalne  –  spotkania  po  latach,  dawnych  pracowników  i
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uczniów, absolwentów i sympatyków szkoły.

Jest  nam  niezmiernie  miło  poinformować,  że  w  dniu  14
października 2015 r. w Sali Kolumnowej Zamku Królewskiego w
Warszawie,  nauczycielom  –  wieloletnim  pracownikom  naszej
szkoły, zostały wręczone medale Prezydenta RP „Za wieloletnią
służbę”,  medale  KEN  oraz  MKiDN  „Zasłużony  dla  kultury
Polskiej”. Złote medale Prezydenta RP otrzymali: wicedyrektor
p.  Alina  Tkaczyk,  p.  Irmina  Tomankiewicz-Kozaczyńska,  p.
Waldemar  Figiel,  p.  Waldemar  Arbaczewski.  Medale  KEN
otrzymali: p. Ewa Skupińska, p. Joanna Kozłowska, p. Jolanta
Jarosińska, p. Waldemar Dziaczkowski, p. Andrzej Mazuś, P.

Ryszard  Paluch,  p.  Krzysztof  Wereński.
Medal  MKiDN:  p.  Alicja  Kuśmierczyk
(nieobecna na ceremonii) oraz p. Krzysztof
Kijewski.  Poniżej  przedstawiamy
fotorelację z uroczystości, która została
zaprezentowana podczas obchodów w dniu 23

października, w szkolnej auli.

Od lewej, rząd pierwszy: wicedyr A. Tkaczyk, I. Tomankiewicz-Kozaczyńska, dyr K.

Dąbek, E. Skupińska, W. Arbaczewski, K. Wereński; Od lewej, z tyłu: R. Paluch, J.

Kozłowska, K. Kijewski, J. Jarosińska, A. Mazuś, W. Dziaczkowski, W. Figiel

Wicedyr Alina
Tkaczyk

Irmina
Tomankiewicz-
Kozaczyńska

Waldemar Figiel
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Waldemar
Arbaczewski

Ewa Skupińska Joanna Kozłowska

Jolanta
Jarosińska

Waldemar
Dziaczkowski

Andrzej Mazuś

Ryszard Paluch Krzysztof
Wereński

Krzysztof
Kijewski

Grażyna Ignaczak Monika Smoleń, Urszula Augustyn,
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Bandych, Dyr Gen.
KPRP wręcza medal

Prezydenta RP

Podsekretarz
Stanu MKiDN
wręcza medal

MKiDN

Sekretarz Stanu
MEN wręcza medal

KEN

od lewej: A.
Mazuś, W.

Arbaczewski, K.
Wereński, W.
Dziaczkowski,
wicedyr A.

Monika Smoleń
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Tkaczyk, W.
Figiel, I.

Tomankiewicz-
Kozaczyńska, R.

Paluch, J.
Kozłowska, K.
Kijewski, E.
Skupińska

 Fotoreportaż na flickr.com

Jak  już  wcześniej  informowaliśmy,  październikowy  jubileusz
obfituje w liczne wystawy prac absolwentów i uczniów, które
można obejrzeć jeszcze zarówno na terenie szkoły, jak i w
miejskich  galeriach  zaprzyjaźnionych  instytucji.  Mowa  tu  o
dwóch  wystawach  absolwentów  na  terenie  szkoły  (w  Galerii
szkolnej można zobaczyć wystawę malarstwa i rzeźby p. prof.
Katarzyny Józefowicz i p. prof. Piotra Józefowicza, związanych
z ASP w Gdańsku oraz wystawę absolwentów szkoły – rocznik
2012, obecnie studentów szkół artystycznych w Polsce i za
granicą) oraz pięciu wystawach tematycznych prac ze szkolnego
archiwum,  w  tym  największej  –  w  galerii  WBP  im.  H.
Łopacińskiego,  dawnej  galerii  BWA.

Temu  olbrzymiemu  przedsięwzięciu,  prezentującym  w  różnych
miejscach  ponad  kilkadziesiąt  prac,  towarzyszą  plakaty,
banery,  oprawa  medialna  w  postaci  audycji  Radia  Lublin,
relacji  w  lokalnej  prasie  i  szerokiej  akcji  na  portalach
społecznościowych.

Wystawa w galerii
WBP im. H.

Łopacińskiego
Wystawa w Ratuszu Wystawa w Wieży

Trynitarskiej
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Wystawa w Biblio Wystawa w MDK nr
2

 Wystawy z okazji jubileuszu szkoły

Kulminacja obchodów jubileuszu przypadła
na  23  października  i  obejmowała  mszę
świętą  w  kościele  pw.  Przemienienia
Pańskiego,  oficjalną  galę  jubileuszową
połączoną w wręczeniem nagród pracownikom

szkoły,  część  artystyczną,  na  którą  składał  się  spektakl
przygotowany przez uczniów ZSP, odsłonięcie okolicznościowej
tablicy  pamiątkowej  wmurowanej  w  ścianę  szkoły,  otwarcie
wystawy pp. Józefowiczów w Galerii szkolnej oraz poczęstunek,
po którym można było zwiedzać szkolne pracownie i inne bieżące
wystawy  prac  uczniów,  przygotowane  przez  nauczycieli
specjalności,  rysunku,  malarstwa,  rzeźby,  fotografii.  W
szkolnych przestrzeniach zostały także eksponowane
banery  imprez  organizowanych  przez  ZSP  oraz
plakaty wystaw Galerii szkolnej z ostatnich lat 
jubileuszowe  wydawnictwo  obrazujące  działania.
Całość dopełniły wydawnictwa – przygotowane przez
nauczycieli i osiągnięcia szkoły w latach 2010 –
2015  oraz  specjalne  wydanie  szkolnej  gazetki
„Ramota”, przygotowane przez uczniów pod kierunkiem p. Anny
Stefańczyk.  Wydanie  to  –  składające  się  z  dwóch  części:
aktualnej  i  archiwalnej  –  zawierało  bardziej  osobiste
refleksje – wspomnienia pracowników, impresje absolwentów i
uczniów.
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W  uroczystej  gali  uczestniczyli
przedstawiciele  MKiDN  –  pani  Justyna
Piątkowska-Duraj naczelnik wydziału MKiDN,
CEA  –  starszy  wizytator  regionu
lubelskiego  pani  Beata  Syczuk,  p.  dr

Urszula Bissinger – Ćwierz, ogólnopolski wizytator ds. pomocy
psychologiczno-pedagogicznej, przedstawiciel Prezydenta miasta
Lublin  –  p.  Roman  Jaborkhel  z  Wydziału  Kultury  UM,
przedstawiciel  lubelskiego  kuratora  oświaty  –  p.  Urszula
Gralewska oraz przedstawiciele wyższych uczelni: prorektor ASP
im. Jana Matejki w Krakowie – dr hab. Jan Tutaj, p. prof. I.
Rolska – KUL, ISP WA UMCS – prodziekani – p. dr hab. Mariusz
Drzewiński,  dr  hab.  Sławomir  Toman.  W  uroczystości
uczestniczyli również p. Gabriela Masłowska, poseł na Sejm RP,
p.  Teresa  Misiuk,  zastępca  przewodniczącego  KSWiOŚ  NSZZ
„Solidarność”,  dyrektorzy  szkół  artystycznych  regionu,
dyrektorzy instytucji kultury miasta Lublin, przedstawiciele
organizacji biznesu – pracodawców ziemi lubelskiej.

Z tej części uroczystości posiadamy krótką relację w programie
informacyjnym TVP Lublin.

Po wystąpieniu dyrektora ZSP p. Krzysztofa Dąbka, odczytaniu
przez panią Justynę Piątkowską-Duraj listu Minister Kultury i
Dziedzictwa  Narodowego,  p.  Małgorzaty  Omilanowskiej  oraz
listów prezydenta miasta Lublin, lubelskiego kuratora oświaty,
adresowanych  do  szkolnej  społeczności  i  wystąpieniach
zaproszonych  gości,  nastąpiła  uroczystość  wręczenia  nagród
dyrektora CEA i dyrektora szkoły.

Dyr
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Po części oficjalnej, nastąpiła część artystyczna – spektakl
na motywach prozy B. Schulza i S. I. Witkiewicza „Traktat o
manekinach,  czyli  wtóra  Księga  Rodzaju”  oraz  odsłonięcie
tablicy pamiątkowej z okazji jubileuszu i wernisaż w Galerii
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szkolnej wystawy malarstwa i rzeźby pp. Katarzyny i Piotra
Józefowiczów.

 

 Traktat o manekinach, czyli wtóra Księga Rodzaju wg prozy B. Schulza i S. I.
Witkiewicza

Odsłonięcie tablicy pamiątkowej; autor – Karolina Kuchno z klasy IVA, nauczyciel

prowadzący – Waldemar Arbaczewski, wykonanie odlewu żeliwnego – Marek Wąsala.

Plakietka okolicznościowa; autor – Justyna Podgorodecka z klasy IVA, nauczyciel

prowadzący – Waldemar Arbaczewski, wykonanie odlewu w brązie – Marek Wąsala.
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Od lewej:
Katarzyna i Piotr
Józefowiczowie;

fot. K.W.

Od lewej:
Katarzyna i Piotr
Józefowiczowie;

fot. K.W.

Krzysztof Dąbek,
Justyna

Piątkowska-Duraj;
fot. K.W.

Wernisaż wystawy
K. i P.

Józefowiczów;
fot. K.W.

Wernisaż wystawy
K. i P.

Józefowiczów;
fot. K.W.

Otwarcie wystawy
absolwentów

szkoły, rocznik
2012; fot. K.W.

Poczęstunek i spotkania „po latach” dopełniły program tego
dnia.
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Od lewej: Urszula
Bissinger –
Ćwierz, Alina
Tkaczyk, Beata

Syczuk, Krzysztof
Dąbek, Jolanta
Jarosińska,

Teresa Skrzypiec-
Rejzner; fot.

K.W.

Organizatorzy  jubileuszu:  społeczność  szkoły  –  dyrekcja,
nauczyciele,  pracownicy,  rodzice  i  uczniowie  oraz
Stowarzyszenie Lubelski Plastyk serdecznie dziękują wszystkim
instytucjom  i  osobom,  sympatykom,  które  wspomogły  nas  w
przygotowaniach i przebiegu imprezy.

Patronat honorowy: MKiDN, ASP Warszawa, ASP im. Jana
Matejki w Krakowie
Patronat medialny: TVP SA oddział Lublin, Radio Lublin
SA, Dziennik Wschodni
Instytucje kultury: WBP im. Hieronima Łopacińskiego, MDK
nr 2 w Lublinie, Muzeum Archidiecezjalne w Lublinie,
Biblioteka Multimedialna „Biblio”.

 Fotoreportaż na flickr.com

 

Krzysztof Dąbek
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Materiał fotograficzny, m. in.: Krzysztof Wereński i Tomasz Walencik

85 lat Lubelskiego Plastyka
W związku z jubileuszem 85-lecia szkoły, w
październiku odbywają się okolicznościowe
wystawy prac uczniów z archiwum ZSP. Można
je  zobaczyć  w  miejskich  galeriach  i
instytucjach, w których regularnie goszczą

prace  uczniów  ZSP.  Należą  do  nich:  Galeria  WBP,  miejski
Ratusz, Galeria multimedialna Biblio, Muzeum Archidiecezjalne,
MDK nr 2. Wstęp na wystawy – wolny.
Z A P R A S Z A M Y

1. Wystawy prac uczniów Zespołu Szkół Plastycznych im. C. K.
Norwida w Lublinie na terenie Lublina

Wystawa prac uczniów ZSP w WBP 06-26.10.2015
Wystawa prac uczniów ZSP w Ratuszu 14.09.–12.10. 2015
Prace  uczniów  ZSP  w  Wieży  Trynitarskiej
15.10.-06.11.2015
Wystawa plakatu uczniów ZSP w Biblio 20.10.-10.11.2015
Wystawa grafik uczniów ZSP p.t. „Lublin w grafice ” w
MDK 2 19.10.-07.11.2015

2. Wystawy prac uczniów Zespołu Szkół Plastycznych im. C. K.
Norwida w Lublinie na terenie szkoły

Wystawa  Katarzyny  i  Piotra  Józefowiczów  w  Galerii
Szkolnej 23.10.-30.11.2015
Wystawy prac uczniów i absolwentów na terenie szkoły

Z okazji jubileuszu szkoły została wydana publikacja.
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  Z okazji jubileuszu szkoły została zbudowana prezentacja
multimedialna zawierająca wybrane wydarzenia z życia szkoły w
latach 2010-2015.

 Program jubileuszu 85-lecia szkoły – 23.10.2015

Wystawa plakatu ZSP w Biblio
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Od 20 października do 10 listopada 2015
roku  w  lubelskiej  bibliotece
multimedialnej  „Biblio”  można  zobaczyć
wystawę plakatów filmowych i teatralnych
wykonanych  przez  uczniów  Zespołu  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w

Lublinie. Prezentowane prace powstały w ramach specjalności
reklama  wizualna  i  pochodzą  ze  zbiorów  archiwalnych
szkoły. Wystawa towarzyszy wydarzeniom związanym z obchodami
jubileuszu 85-lecia powstania Lubelskiego Plastyka.
E.K.

 

Z A P R A S Z A M Y  N A  W Y S T A W Ę

Prace  uczniów  ZSP  w  Wieży
Trynitarskiej

W dniach od 15 października do 6 listopada
2015  w  Muzeum  Archidiecezjalnym  Sztuki
Religijnej odbywa się wystawa prac uczniów
Zespołu Szkół Plastycznych  im. Cypriana
Kamila  Norwida  w  Lublinie.  W  Wieży

Trynitarskiej można zobaczyć dyplomy naszych absolwentów ze
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specjalizacji  tkanina  artystyczna  i  snycerstwo.  Ekspozycja
powstała z okazji jubileuszu 85-lecia Lubelskiego Plastyka.
E.K.

 

Z A P R A S Z A M Y  N A  W Y S T A W Ę
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